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РЕШЕНИЕ  

 

относно определяне на датата, на която Агенцията по снабдяване на Евратом 

поема задълженията си и за одобряване на Правилника на Агенцията от 5 май 

1960 г., определящ начина, по който търсенето е пропорционално на 

предлагането на руда, суровини и специални делящи се материали 

 

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКАТА ОБЩНОСТ ЗА АТОМНА ЕНЕРГИЯ, 
 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност за атомна 
енергия, и по-специално членове 52, 53, 60 и 222 от него; 
 

като има предвид, че Комисията е тази, която трябва да определи датата, на която 
Агенцията по снабдяване поема задълженията си, прехвърлени й съгласно 

Договора; 
 
като има предвид, че въвеждането на процедурите, установени от Агенцията в 

изпълнение на шестата алинея от член 60 от Договора, задължително съдържа 
временни мерки с оглед улесняването на тяхното постепенно прилагане; 

 

РЕШИ: 
 

Член 1 
 

Датата, на която Агенцията по снабдяване поема задълженията си, прехвърлени й 
съгласно Договора, е 1 юни 1960 г.  

 

Член 2 
 

Одобрява се Правилникът на Агенцията от 5 май 1960 г., определящ начина, по 
който търсенето е пропорционално на предлагането на руда, суровини и специални 
делящи се материали. 

 
Член 3 

 
Правилникът, упоменат в член 2 влиза в сила в своята цялост на 1 юни 1960 г. за 
договорите, обхващащи доставката на специални делящи се материали. 

 
Що се отнася до договорите за доставката на руди и суровини, прилагането на 

членове 5 и 6 от този правилник се отлага с шест месеца, считано от датата на 
влизане в сила, както е определена в първият параграф от настоящия член.  
 

Член 4 
 

Договорите, които се отнасят до доставката на руди и суровини, по време на този 
период се предават на Комисията за нейното предварително одобрение. 
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По време на този период от шест месеца, проучването на пазара се провежда и 

извършва съгласно процедурите, определени в членове 1 - 4 от Правилника. 
 

Член 5 
 
Настоящото решение се прилага за Агенцията по снабдяване на Евратом, както и за 

всички потребители и производители на руди, суровини и специални делящи се 
материали. 

 
Съставено в Брюксел на 5 май 1960 година. 
 

За Комисията: 

E.M.J.A. SASSEN 

 


